
HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9 

Giải bài 1 trang 131 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2 

Đề bài 

Xét các mệnh đề sau: 

I. √(−4).(−25) = √−4.√−25 ;  

II. √(−4).(−25) = √100  

III. √100 = 10 

IV. √100 = ±10 

Những mệnh đề nào là sai? 

Hãy chọn câu trả lời đúng trong các câu A, B, C, D dưới đây: 

A. Chỉ có mệnh đề I sai; 

B. Chỉ có mệnh đề II sai; 

C. Các mệnh đề I và IV sai; 

D. Không có mệnh đề nào sai. 

Hướng dẫn giải 

 

Đáp án bài 1 trang 131 sgk giải tích lớp 9 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683
https://doctailieu.com/giai-bai-1-trang-131-sgk-dai-so-9-tap-2
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